

17. SZ. ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG VEZETŐJE

1211 Budapest, Szent Imre tér 10.

tel: 06-1-4276-125, fax: 06-1-276-4768; e-mail: hvb@budapest21.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **2014. április 12-én 13.00 órakor** Budapest Főváros XXI. Kerület Csepeli Polgármesteri Hivatal (1211 Budapest, XXI. ker. Szent Imre tér 10.) I. em. 8. számú hivatalos helyiségében a 17. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Felkai Péterné	17. OEVB elnöke
	Csébi Józsefné	17. OEVB tagja
	Arató István	17. OEVB megbízott tagja
	Balog Attila	17. OEVB megbízott tagja
	Csáki Erzsébet	17. OEVB megbízott tagja
	Kun Balázs	17. OEVB megbízott tagja
	dr. Zárai Eszter	17. OEVB megbízott tagja
	dr. Szeles Gábor	OEVI vezetője
	Kernné dr. Kulcsár Dóra	OEVI helyettes vezetője
	Kiricsiné Kertész Erika	OEVI tag, bizottsági titkár

Hallgatóságként: Tóth Endre OEVB póttag

Az OEVI vezetője köszönti a jelenlévőket és tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a mai napon, reggel 8 órakor az OEVI átvette a Nemzeti Választási Irodától az átjelentkezők által leadott, valamint a külképviseleteken szavazók által leadott szavazatokat tartalmazó dobozokat. A dobozok összesen 914 szavazatot tartalmaztak. A dobozokat az OEVI átadta az átjelentkezők és a külképviseleteken szavazók által leadott szavazatok megszámlálására kijelölt 15. számú szavazatszámoló bizottságnak. A 15. számú szavazatszámoló bizottság a 2014. április 6-án leadott szavazatokkal együtt megszámlolta az átjelentkezettek és a külképviseleteken szavazók által leadott szavazatokat is.

Az OEVI vezetője tájékoztatja a Bizottságot, hogy a 15. sz. szavazatszámoló bizottság munkája során az origo.hu munkatársa, mint médiamegfigyelő jelen van.

megállapító jegyzőkönyvek eredeti példányát, valamint azok ellenőrzéséről készült, az NVR rendszerből kinyomtatott jegyzékeket, valamint az egyéni szavazóköri jegyzőkönyvek ellenőrzéséről készült jelentést is, mely a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.

A Bizottság elnöke, Felkai Péterné a döntés meghozatala előtt tájékoztatja a bizottságot arról, hogy az április 6-i szavazás befejezését követően a Nemzeti Választási Iroda honlapján közzétett adatok alapján az alábbiakat tapasztalta. A szavazás során 49.926 választópolgár jelent meg, mely az összes választópolgárok 64,67%-a. A választópolgárok 0,86%-ban érvénytelen szavazatot adtak le (427 szavazat), 99,14%-ban érvényesen szavaztak (49.467 szavazat). Az érvényes szavazatokból 18.013 szavazatot, az összes szavazat 36,41 %-át Szabó Szabolcs, 17.529 szavazatot, az összes szavazat 35,44%-át Németh Szilárd István kapta. A 17. OEVK-hoz tartozó 94 szavazókörből 30 szavazókörben (a szavazókörök 32%-ában) urnából hiányzó szavazatokat rögzített a szavazatszámoló bizottság a jegyzőkönyvekben, mely 32 egyéni, 26 listás szavazólapot érintett. Álláspontja szerint – a 12/2014. számú NVB iránymutatás alapján – a választópolgár nem rendelkezhet a szavazólapokkal. Az urnából hiányzó szavazólapokra tekintettel véleménye szerint a választás alapelvei sérültek, a választás tisztasága került veszélybe és vélelmezhető a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveinek sérelme is, a hiányzó szavazólapok felvetik a láncszavazás lehetőségét is.

A Bizottság egyhangúlag egyetért abban, hogy a fentiek a jegyzőkönyvben rögzítésre kerüljenek.

A Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem szavazattal) elfogadta az alábbi **59/2014. (IV.12.) 17. OEVB határozatot**:

A 17. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság megállapítja, hogy a 17. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületben a 94 szavazókör közül 30-ban, a szavazókörök 32%-ában – tekintettel arra, hogy a szavazatszámoló bizottságok ezekben a szavazókörökben kevesebb szavazólapot találtak, mint ahány választópolgár a szavazáson megjelent – a 2014. április 6-i választás során a választás tisztaságát, a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás sérelmét valószínűsítő események történtek, mely felveti a láncszavazás valószínűségét is.

A Bizottság rögzíteni kívánja a jegyzőkönyvben azt is, hogy a választás éjszakáján a Soroksáron felvett jegyzőkönyveket nem látták, azok egyeztetését 2014. április 6-7-én nem tudták elvégezni.

Csébi Józsefné felhívja a Bizottság figyelmét arra, hogy az első és második legtöbb szavazatot kapott jelölt közötti szavazatkülönbség (444 db) kisebb, mint az érvénytelen (435) és a hiányzó (32) szavazólapok számának összege. E tény a jegyzőkönyvben kérésére rögzítésre kerül.

A Bizottság tagjai a napirend megtárgyalását követően 7 igen, 0 nem szavazattal meghozták a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező **60/2014. (IV.12.) 17.OEVB határozatot**, melyben megállapítják, hogy a 17. számú országgyűlési egyéni választókerületben indult jelöltekre leadott, a határozat mellékletét képező külön jegyzőkönyvben rögzített számú szavazatok alapján a választókerületben dr. Szabó Szabolcs, a Magyar Szocialista Párt, az Együtt – a Korszakváltók Pártja, a Demokratikus Koalíció, a Párbeszéd Magyarországért Párt és a Magyar Liberális Párt jelölőszervezetek közös jelöltje került országgyűlési képviselőként megválasztásra 18.564 számú érvényes szavazattal.

Az OEVI bemutatja az OEVB részére a szavazókerületekben felvett listás szavazóköri jegyzőkönyveket is. Tájékoztatásul elmondja, hogy a listás szavazóköri jegyzőkönyvekkel kapcsolatban az OEVI-nek a Nemzeti Választási Bizottság felé kell jelentést készítenie,

Más kérdés, napirend, észrevétel nem hangzott el, így a Bizottság elnöke az ülést berekeszti.

Kmf


Felkai Péterné
17. OEVB elnöke


Csébi Józsefné
17.OEVB tagja


Balog Attila
17. OEVB tagja


Arató István
17. OEVB tagja


Csáki Erzsébet
17. OEVB tagja


Kun Balázs
17. OEVB tagja


dr. Zárnai Eszter
17. OEVB tagja


dr. Szeles Gábor
OEVI vezető


Kerné dr. Kulcsár Dóra
OEVI helyettes vezető


Kiricsiné Kertész Erika
OEVI tag, bizottsági titkár

A jegyzőkönyvet napján a www.csepel.hu honlapon, valamint Budapest Főváros XXI. Kerület Csepeli Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közzéttem.